



VISUAL FAN S.A.
Brasov, str. Brazilor, nr. 61
CUI 14724950
J08/818/2002
Fax: +4(0)268 338 368
e-Fax: +4(0)368 780 135
www.allview.ro

CATRE: **BURSA DE VALORI BUCURESTI**
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA

REF: **Visual Fan semnează un contract aproximativ 24.6 milioane euro, pentru dezvoltarea unui parc fotovoltaic 45 MW**

RAPORT CURENT 2024

Data raportului: 26.11.2024
Denumire: Visual Fan S.A.
Sediul: social: Str. Brazilor, nr. 61, demisol, Brasov, jud. Brasov, Romania
Numele persoanei de legatura cu BVB: Munteanu Christina in calitate de Director Economic
Email: investors@allview.ro
Telefon: 0268 306 168
Cod Fiscal/Cod Unic de Inregistrare: RO 14724950
Numar inregistrare la Registrul Comertului: J08/818/2002
Website: <https://www.allview.ro/> <https://www.allviewmobile.com>
Piata reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: AeRO.

Evenimente importante de raportat : **Divizia Renewable EPC by Allview semnează un contract de anvergură în valoare de aproximativ 24.6 milioane euro, pentru dezvoltarea unui parc fotovoltaic 45 MW**

Braşov, 26 noiembrie 2024 – Compania Visual Fan S.A. înregistrează un nou succes, consolidând prin strategia Green by Allview angajamentul său continuu pentru sustenabilitate pe termen lung. Astfel, **contractul semnat de noua divizie Renewable EPC by Allview cu compania Tenersolar Park S.R.L., vizează dezvoltarea unui parc fotovoltaic de 45,15 MW în localitatea Țăndărei, județul Ialomița. Valoarea totală a acestui contract este de 24,6 milioane euro**

Proiectul Full EPC include servicii de proiectare și executare a lucrărilor necesare pentru finalizarea tuturor obiectelor centralei (inclusiv stație electrică 35/110kV și linie electrică subterană (LES) 110kV); furnizarea echipamentelor, utilajelor și materialelor necesare; montarea, instalarea și punerea în funcțiune a acestora; activarea obiectivului de investiții; realizarea probelor tehnologice și a testelor; precum și asigurarea mentenanței și a garanției parcului fotovoltaic.

Contractul semnat cu Tenersolar Park S.R.L., va fi implementat de către Visual Fan, lider de asociere, în colaborare cu TQM Services și Veltol Holding, parteneriate strategice care asigură expertiza necesară pentru un proiect de o asemenea anvergură. Aceste colaborări sunt fundamentale pentru succesul proiectului, fiecare partener contribuind cu resurse și know-how specializat, garantând astfel o execuție eficientă și sustenabilă.

Semnarea contractului de 45,15 MW reprezintă o realizare semnificativă pentru compania noastră și confirmă direcția strategică stabilită pentru 2024. Acest proiect, pe lângă faptul că reprezintă un pas decisiv către atingerea obiectivului de a contracta 100 MW în proiecte fotovoltaice până la finalul acestui an, va contribui la dublarea cifrei de afaceri și a profitului companiei Visual Fan în următorii ani. Totodată,



VISUAL FAN S.A.
Brasov, str. Brazilor, nr. 61
CUI 14724950
J08/818/2002
Fax: +4(0)268 338 368
e-Fax: +4(0)368 780 135
www.allview.ro

semnarea contractului cu Tenersolar, reflectă angajamentul nostru ferm pentru un viitor mai bun al generațiilor următoare.

Pentru compania Visual Fan, profesionalismul și determinarea de a ne depăși limitele rămân principii fundamentale în dezvoltarea portofoliului de produse și servicii, valori care se reflectă în modul nostru de a construi parteneriate solide, durabile și bazate pe încredere.

Implementarea acestui proiect va accelera considerabil dinamica veniturilor și profitul companiei Visual Fan pentru anii 2025-2026, impulsionând expansiunea accelerată pe termen lung. Noul contract de 45 MW va duce la creșterea cotei de piață a diviziei Allview Solar Energy în sectorul energetic, atrăgând noi oportunități de afaceri și deschiderea către implementarea de proiecte strategice de anvergură, cu capacități care depășesc standardele industriei.

Pentru viitorul diviziei Allview Solar Energy, **Visual Fan urmărește câteva direcții strategice esențiale**, al căror rol constă în dezvoltarea continuă a companiei și consolidarea poziției în sectorul energiei regenerabile. **Aceste direcții includ: dezvoltarea de parteneriate strategice** cu firme de renume în domeniul energiei, care ne aduc acces la know-how tehnic avansat; **stabilirea de relații solide cu furnizori** de echipamente și tehnologii de top, esențiale pentru asigurarea calității și fiabilității proiectelor noastre; **diversificarea portofoliului de proiecte** și consolidarea parteneriatelor, ceea ce ne va permite creșterea cotei de piață în sectorul energiei solare, contribuind astfel la progresul accelerat al companiei. În plus, **investim în formarea și evoluția profesională a echipei noastre**, prin atragerea de specialiști cu experiență și pregătirea continuă a celor existenți. Prin programe de instruire și dezvoltare profesională, îmbunătățim competențele interne, asigurându-ne astfel, că echipa noastră este pregătită să răspundă provocărilor și să implementeze proiecte de succes.

În ultimii doi ani, divizia Allview Solar Energy a înregistrat o creștere remarcabilă, trecând de la dezvoltarea de proiecte rezidențiale, la proiecte industriale Full EPC, pentru companii de top din mediul privat și public, contribuind la decarbonizarea economiei și promovarea sustenabilității energetice. Acest progres a fost posibil datorită implicării dedicate a echipei și angajamentului nostru continuu în oferirea de soluții tehnice personalizate pentru asigurarea eficienței economice a fiecărui proiect.

Semnarea acestui contract cu Tenersolar Park S.R.L., marchează un nou început pentru Visual Fan, reprezentând primul pas dintr-o serie de proiecte ambițioase planificate pentru 2025. Noua divizie creează premise solide pentru contractarea și implementarea unor inițiative de amploare, confirmând direcția strategică a companiei.

Cu stima,

Visual Fan S.A. prin administrator,

Florentin-Lucian Peticila

Director General, Allview

